

Николаев Игорь

4.09.93

ЭСТРАДА

ЛЮБВЕОБИЛЬНЫЙ ИГОРЬ НИКОЛАЕВ

СКОЛЬКО ЛЮБИМЫХ ЖЕНЩИН БЫВАЕТ В ЖИЗНИ ПОПУЛЯРНОГО АРТИСТА! ОДНА, ДВЕ, МНОГО, А СЛУЧАЕСЯ, И ВОВСЕ НИ ОДНОЙ. СЛОВОМ, ПО-РАЗНОМУ. К ПРИМЕРУ, НА СЕГОДНЯШНИЙ МОМЕНТ В СУДЬБЕ ИЗВЕСТНОГО КОМПОЗИТОРА И ПЕВЦА ИГОРЯ НИКОЛАЕВА ИХ ТРИ.

И это не какие-то никому не ведомые особы, напротив, их имена у всех на слуху. Да и сам Игорь немало поспособствовал тому, чтобы придать широкой огласке своей тройной «романе». В ближайшее время появятся три новые пластинки, на которых песни Николаева прозвучат в исполнении Наташи Королевой, Ирины Аллегровой и Аллы Пугачевой. «Но если уж быть точным до конца, то всего будет четыре пластинки,— добавляет Игорь,— потому что на последней я буду петь сам». А скоро эта весьма приблизительная, по признанию композитора, статистика привязанностей еще увеличится: ведь работа над четырьмя дисками-гигантами подходит к концу. На какой фирме выйдут эти пластинки, Игорь пока умалчивает. «Главное — качество»,— заявляет он. И с этим трудно не согласиться.

Культур. — 1993. — № 226. — С. 9.